

Prílohy

- 1 Zoznam zvolených cloudových služieb
- 2 Riziká projektu
- 3 Výstupy projektu a kritériá kvality
- 4 Legislatívna analýza
- 5 Zainteresovaní
- 6 Ciele OP II - PO7
- 7 Architektonické ciele
- 8 Architektonické princípy
- 9 Koncové služby
- 10 Zoznam pôvodných KS, ktoré budú po ukončení projektu zrušené
- 11 Informačné systémy (ISVS)
- 12 Aplikačné služby
- 13 Prevádzka
- 14 Harmonogram projektu
- 15 Test štátnej pomoci

Údaje sa vyplňajú manuálne.

MetalS kód	Názov služby z katalógu služieb	Požadovaná úroveň
infra_sluzba_22	Diskový priestor	
infra_sluzba_6	Virtuálny server	
infra_sluzba_37	Služba pripojenia do špecifickej siete	
infra_sluzba_39	Sieťové služby	

Údaje sa vyplňajú manuálne.

ID	Názov rizika	Pravdepodobnosť	Dosah	Návrh mitigácie
N/A	–	–	–	–

Údaje sa vyplňajú manuálne.

ID	Výstup projektu	Kritérium kvality a spôsob dosiahnutia
VP_1	Procesy správy implementované	Nastavenie procesov správy dát
VP_2	Dátový kurátor vyhlásený (organizačná zmena zrealizovaná)	Vytvorenie organizačnej zmeny pre potreby dátového kurátora
VP_3	Údaje vyčistené a dosiahnutá požadovaná kvalita dát	Čistenie údajov a dosiahnutie požadovanej kvality dát
VP_4	Procesy kvality dát implementované, Zoznam objektov evidencie vypracovaný	Zavedenie systematického monitoringu kvality údajov a pravidelné zverejňovanie kvality údajov
		Zavedenie princípov manažmentu kvality kmeňových údajov a návrh riešenia konfliktov do budúcnosti
VP_5	Integrácia pre kľúčové objekty zrealizované	Realizovanie dátovej integrácie na centrálnu platformu
		Definovanie kľúčových objektov evidencie pre integráciu
VP_6	Procesy pre vyhlasovanie referenčných údajov implementované	Definovanie postupov pre vyhlasovanie referenčných údajov
VP_7	Vyhlásené referenčné údaje (vrátane vytvoreného zoznamu referenčných údajov)	Definovanie referenčných údajov – príspevie k 1 krát a dosť
		Harmonogram vyhlasovania referenčných údajov
VP_8	Popísané zjednodušenia agend	Identifikovanie agend, ktoré budú zjednodušené
VP_9	Zoznam konzumovaných objektov evidencie	Identifikovanie objektov evidencie z iných IS
VP_10	Implementovaný proces konzumovania	Definovanie procesu konzumovania údajov pre 1 krát a dosť pre agendy, ktoré budú zjednodušené
VP_11	Definované datasety pre Open Data	Analýza údajov z pohľadu OPEN DATA
VP_12	Publikované datasety Implementované procesy pre tvorbu datasetov	Definovanie procesu tvorby / zmeny údajov na min. 3* / opt. 5*

VP_13	Definované objekty evidencie	Definovanie datasetov / údajov, ktoré sú relevantné pre Moje Dáta
VP_14	Procesy implementované Relevantné údaje pre oblasť Moje dáta poskytnuté	Nastavenie procesov pre manažment osobných údajov a definovanie procesov pre poskytovanie týchto údajov
VP_15	Identifikované a detailizované registre	Definovanie registrov a popis použitia registrov online
VP_16	Procesy v oblasti registrov implementované	Nastavenie procesov v oblasti registrov
VP_17	Integrácia vytvorená	Zabezpečenie integrácie informačných systémov na komponent dátovej integrácie

Údaje sa vyplňajú manuálne.

ID	Typ	Názov	Zdôvodnenie	Návrh zmeny
L A _1	Zákon	Zákon 211 /2000 Zákon o slobodnom prístupe k informáciám	Zákon 211/2000 aktuálne poskytuje výnimku pre niektoré subjekty v povinnosti zverejňovania zmlúv	Rozšírenie okruhu povinných osôb, ktoré budú povinné zverejňovať informácie o zmluvách, aby bolo možné jednoznačne a automatizovane zabezpečiť prístup na zverejňovanie v CRZ (napríklad samosprávy, NGO, zahraničné subjekty a pod.)
L A _2	Zákon	Zákon č. 382 z 19. októbra 2011	Zákon, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov	N/A
L A _3	Nariadenie vlády	Nariadenie vlády č.498 /2011 o zverejňovaní zmlúv v CRZ	Nariadenie vlády č.498/2011 o zverejňovaní zmlúv v CRZ nie je v súlade s princípom jeden kráť a dosť, nerovnako vyžaduje registráciu povinných osôb do CRZ	Aktualizácia nariadenia o rozšírenie údajov zverejňovaných o zmluvách, zjednodušenie registračných procesov a niektorých spresnení v zmysle nových princípov, ktoré sú uplatňované v súvisiacej legislatíve (eGOV zákon, zákon o ITVS a pod.)
L A _4	Vnútorný poriadok vlády SR	Rokovací poriadok vlády SR, z 13.6.2001 v zmysle aktuálneho finálneho znenia	Legislatíva upravujúca procesy rokovania vlády a kompetencie, definuje podrobnosti o spracovávaní úloh a spôsobne ich plnenia	N/A
L A _5	Vnútorný poriadok vlády SR	Smernica na prípravu a predkladanie materiálov na rokovanie vlády SR,	schválená uznesením vlády SR č. 512 z 13. júna 2001, stanovuje spôsob a proces na predkladanie materiálov na rokovania vlády SR	N/A
L A _6	Metodický pokyn	Metodický pokyn na prípravu a predkladanie materiálov na rokovanie vlády SR č.5 /2016	Metodický pokyn na prípravu a predkladanie materiálov na rokovanie vlády SR č.5/2016 nie presne definuje údaje a spôsob zasielania úloh na rokovania vlády SR	Vykonať aktualizáciu metodického pokynu, aby gestor uznesenia zaevidoval úlohy, ktoré sú navrhnuté a schválené vládou SR a zároveň k nim bolo možné prepojiť hlásenia o plnení úloh, spolu s termínom

L A _7	Uznesenie vlády SR	Legislatívne pravidlá vlády SR, uznesenie č.352 z 25.5.2010	Stanovujú procesy prípravy a manažovania rokovaní vlády SR	N/A
L A _8	Vnútorné riadice predpisy	Smernica vedúceho ÚV SR č.6/2007	Smernica vedúceho Úradu vlády Slovenskej republiky číslo 6/2007 zo dňa 15. mája 2007 o sprístupňovaní informácií fyzickým osobám a právnickým osobám v znení smernice vedúceho Úradu vlády Slovenskej republiky číslo 8/2008 zo dňa 18. decembra 2008 a smernice vedúceho Úradu vlády Slovenskej republiky číslo 12/2015 zo dňa 12. novembra 2015	N/A
L A _9	Uznesenie vlády SR	Uznesenie vlády SR č. 689 /2011	Vytvorenie priebežne aktualizovaného registra projektov financovaných formou návratnej a nenávratnej finančnej pomoci z verejných prostriedkov prístupného širokej verejnosti, ktorý bude dostupný zo stránky centrálného registra zmlúv vedeného Úradom Vlády SR s využitím existujúcich technických prostriedkov, aby došlo ku zníženiu možností duplicitného financovania	N/A
L A _10	Uznesenie vlády SR	Uznesenie Vlády SR č. 1189/2001	Povinnosť pre všetky príspevkové a rozpočtové organizácie vypracúvať a zverejňovať svoje výročné správy, Úloha B3 poskytnúť údaje v definovanej štruktúre vedúcemu Úradu vlády SR na vytvorenie spoločného registra výročných správ a termínov verejných odpočtov na internetovej stránke Úradu vlády SR a Úloha B.7. Úradu vlády SR zabezpečiť udržiavanie a aktualizáciu spoločného registra výročných správ a termínov verejných odpočtov na internetovej stránke Úradu vlády SR.	N/A

Rola jednotlivca, tímu alebo organizácie (alebo ich skupín), ktorá reprezentuje ich záujmy vo vzťahu k výstupom architektúry a dosiahnutým cieľom.
Údaje sa vyplňajú manuálne.

ID	Zainterosovaný	Popis
N/A	–	–

Ktoré ciele OPII projekt rieši a či je k nim vypracovaný reformný zámer podľa vzoru EVS.
Údaje sa vyplňajú v MetaIS, do tabuľky sa generujú.

ID cieľa OPII /OP EVS	Meno cieľa	Reformný zámer EVS (A /N/NA)	Spôsob naplnenia cieľa
ciel_po7_5	Zlepšovanie celkovej dostupnosti dát verejnej správy vo forme otvorených dát		Všetky dáta verejnej správy, ktoré nepodliehajú utajeniu alebo neobsahujú citlivé alebo osobné údaje, by mali byť zverejňované ako otvorené dáta, prostredníctvom verejne prístupných rozhraní, ktoré umožnia ich strojové spracovanie na ich ďalšie voľné použitie.
ciel_po7_7	Umožnenie modernizácie a racionalizácie verejnej správy IKT prostriedkami		Hlavný zámer tohto špecifického cieľa je podporiť túto reformu modernými informačnými technológiami a zároveň umožniť implementáciu najlepších skúseností v tejto oblasti. Zavádzanie systémov s optimalizovanými workflow a elektronizovanými úlohami, analytických systémov, systémov pre zdieľanie znalostí, systémov pre manažment kvality a podporných informačných systémov v cloude ako Software as a Service, bude koordinované s ostatnými aktivitami reformy.

Koncový stav, prínos.
Údaje sa vyplňajú v MetaIS, do tabuľky sa generujú.

M et al S k ód	Cieľ	Spôsob naplnenia cieľa	Z ai nt er es ov a ní
ci el _ 12	Zlepšime využívanie údajov a znalostí v rozhodovacích procesoch vo verejnej správe	K údajom sa bude pristupovať ako k vzácnemu zdroju. Systematické analýzy sa budú využívať v oblastiach ako je sledovanie priorit vlády, vyhodnocovanie vhodnosti politík, posudzovanie vplyvov regulácií a hodnotenie dopadov regulácií, vyhodnocovanie dopadov verejných investícií a vyhodnocovanie výkonu verejnej správy. Správne využívanie údajov je kľúčové pre naplnenie princípu „jedenkrát a dost“, kde v cieľovom stave nebudú už známe údaje v procesoch verejnej správy od podnikateľov a občanov vyžadované.	
ci el _ 10	Zlepšime výkonnosť verejnej správy vďaka nasadeniu moderných informačných technológií	Zrýchlenie a zefektívnenie procesov vo vnútri verejnej správy tak, aby bolo právo transparentne a jednoducho vymožiteľné, a aby sa rozhodnutia vydávali v zákonných lehotách. Rozvoj IKT a inštrumentálnych zameraním na využitie cloudových riešení môže popri harmonizácii procesov výrazne podporiť ciele reformy verejnej správy a jej optimalizáciu a umožniť jej efektívne fungovanie.	
ci el _ 14	Zlepšime dostupnosť údajov verejnej správy vo forme otvorených údajov	Všetky údaje verejnej správy, ktoré nepodliehajú utajeniu alebo neobsahujú citlivé alebo osobné údaje zverejníme ako otvorené údaje, prostredníctvom verejne prístupných rozhraní, ktoré umožnia ich strojové spracovanie na ich ďalšie voľné použitie.	

Relevantné princípy NKIVS treba zaevidovať pre danú štúdiu v MetaIS. Do prílohy štúdie sa následne vygenerujú.

Údaje sa vyplňajú v MetaIS, do tabuľky sa generujú.

M et al S k ód	T yp	Názov	Popis	Spô sob plne nia
pri nci p_ 19	P n cíp	TECHNOLOGICKÁ INTEROPERABILITA	Softvér a hardvér vo verejnej správe musí byť v súlade s definovanými štandardami, ktoré podporujú interoperabilitu údajov, aplikácií a technológií, a to v celom európskom priestore.	
pri nci p_ 7	P n cíp	SLUŽBY AKO SITUÁCIE	Používateľom sú ponúkané služby ako súčasť riešenia ich životných situácií (ďalej aj ako „ŽS“).	
pri nci p_ 3	P n cíp	PROAKTIVITA	Verejná správa ponúkne všade tam, kde je to možné, poskytovanie takých služieb, ktoré používateľ v danom okamihu potrebuje, prípadne ich bude vykonávať z vlastnej iniciatívy s možnosťou odmietnutia toho postupu zo strany používateľa.	
pri nci p_ 14	P n cíp	ÚDAJE SÚ DOSTUPNÉ A ZDIELANÉ	Používatelia majú prístup ku všetkým údajom, na ktoré majú legitímny nárok, či už pre informatívne účely alebo pre potreby naplnenia svojich povinností. Údaje sú zdieľané naprieč verejnou správou v súlade s legislatívou.	
pri nci p_ 23	P n cíp	PRAVOSŤ ÚDAJOV	Používateľ pracuje len s údajmi, ktorých hodnovernosť a pôvod sú zabezpečené napríklad ich autorizáciou, a ktoré sú z dôveryhodného zdroja s garantovanou identitou.	
pri nci p_ 15	P n cíp	ÚDAJE SÚ ZROZUMITEĽNÉ	Využívajú sa spoločné údajové ontológie a definície konceptov. Koncepty a vzťahy medzi nimi sú konzistentne definované v celej verejnej správe pre danú problematiku a definície sú zrozumiteľné a sú k dispozícii.	
pri nci p_ 20	P n cíp	OTVORENÉ ŠTANDARDY	Prednostne sa používajú otvorené štandardy a formáty a dôraz sa kladie na zabezpečenie technologickej neutrálnosti.	

pri nci p_ 24	P ri n cíp	TRANSPARE NTNOSŤ	Riadenie informačnej bezpečnosti, najmä výkon dohľadu a kontroly, musí byť zabezpečený postupmi, ktoré garantujú ich transparentnosť a opakovateľnosť.
pri nci p_ 13	P ri n cíp	ÚDAJE SÚ AKTÍVA	Údaje sú aktíva, ktoré majú hodnotu a sú podľa toho riadené a spravované. Každý údajový prvok má jasne definovaného vlastníka a správcu zodpovedného za jeho správnosť.
pri nci p_ 16	P ri n cíp	OTVORENOS Ť ÚDAJOV	Údaje otvorenej vlády musia byť dostupné a prehľadné. Vybrané množiny v legislatíve definovaných údajov nebudú podliehať princípom otvorených údajov.
pri nci p_ 25	P ri n cíp	AUDITOVATE ĽNOSŤ	Riadenie informačnej bezpečnosti rovnako ako aj iných aktivít vo verejnej správe musí používať princípy a pravidlá, ktoré umožňujú výkon kontroly a zároveň umožňujú generovanie auditných a iných log záznamov s požadovanou úrovňou ich ochrany.
pri nci p_ 11	P ri n cíp	KVALITA A SPOĽAHLIVO SŤ	Používatelia sa môžu spoľahnúť, že poskytovateľ služieb bude garantovať kvalitu, dostupnosť a spoľahlivosť služieb. Napríklad akákoľvek poskytnutá informácia musí byť správna, autentická, aktuálna a úplná.
pri nci p_ 21	P ri n cíp	VLÁDNY CLOUD PREDNOSTNE	Informačné systémy a technológie, ktoré sú v rámci verejnej správy rozvíjané alebo modifikované, musia byť posúdené v kooperácii s poskytovateľmi cloudových služieb v zmysle ich nasadenia do vládneho cloudu.
pri nci p_ 1	P ri n cíp	ZODPOVEDN OSŤ A SPRÁVA SLUŽIEB	Každá služba, či už jednoduchá alebo komplexná musí mať jasne definovaného správcu, ktorý zodpovedá za jej poskytovanie, rozvoj a údržbu.
pri nci p_ 10	P ri n cíp	JEDEN KRÁT A DOSŤ	Pri interakcii s verejnou správou bude verejná správa od žiadateľa vyžadovať len údaje, ktoré sú nové a verejná správa nimi ešte nedisponuje. Tento princíp bude platiť na úrovni celej Európskej únie a bude zabezpečovaný pomocou platformy dátovej integrácie. Zároveň bude umožnené elektronické zdieľanie rozhodnutí, ktoré vydala verejná správa.
pri nci p_ 22	P ri n cíp	BEZPEČNOS Ť ÚDAJOV	Údaje sú chránené najmä pred neoprávneným prístupom, manipuláciou, použitím a zverejnením (zachovanie dôvernosti údajov), ich úmyselnou alebo neúmyselnou modifikáciou (zachovanie integrity údajov) a sú dostupné v požadovanom čase a v požadovanej kvalite (zachovanie dostupnosti údajov).
pri nci p_ 31	P ri n cíp	OTVORENÉ API	Aplikačné rozhrania elektronických služieb sú verejné pre dôveryhodné aplikácie tretích strán. Aplikačné rozhrania v informačných systémoch sú budované spôsobom umožňujúcim ich použitie komukoľvek (po splnení určených podmienok). Špecificky všetky služby informačných systémov, ktoré sú dostupné grafickým rozhraním majú byť dostupné aj otvoreným aplikačným rozhraním.
pri nci p_ 32	P ri n cíp	MODULÁRN OSŤ	Aplikácie IKT sú členené na menšie samostatné časti, ktoré sú prepojené dobre definovanými rozhraniami s cieľom zvýšiť flexibilitu riešení.

Koncové služby, ktoré budú výstupom projektu.

Údaje sa vyplňajú do eGovernment komponentov MetaIS. Do prílohy štúdie sa generujú.

1. Kód a názov koncovej služby:	ks_337854 Poskytovanie údajov z Centrálného registra zmlúv
2. Popis:	Služba umožňuje pre verejnosť (občanov a podnikateľov) vyhľadávanie informácií o povinne zverejňovaných zmluvách v Centrálnom registri zmlúv, ktoré uzavrela povinná osoba. Vyhľadávanie je možné podľa jednotlivých kritérií, súčasťou sú aj samotné zmluvy v elektronickej verzii formátu PDF, pre zobrazenie ktorých je potrebný prehliadač PDF. Informácie o zmluvách obsahujú údaje o subjektoch, ktoré zmluvu uzatvorili, krátky popis, výšku sumy a dátumy podpisu, účinnosti a platnosti. Zverejnením zmlúv v Centrálnom registri zmlúv je zabezpečená účinnosť uzatvorených zmlúv (zmluva je účinná deň po zverejnení) a teda až po zverejnení je umožnené realizovať ich plnenie. Služba zabezpečuje vyššiu mieru informovanosti občanov o nakladaní povinných s verejnými financiami, keďže verejnosť má prístup 24hodín denne ku všetkým zmluvám, ktoré uzatvára štát a verejnoprávne inštitúcie.

3. Prístupové miesto:	Ústredný portál verejnej správy špecializovaný portál	
4. Kanál:	web	
5. Používateľ:	občan (G2C) inštitúcia verejnej správy (G2G) podnikateľ (G2B)	
6. Životná situácia:	Iná podpora, slobodný prístup k informáciám, prístup k odtajneným skutočnostiam, archívy Slobodný prístup k informáciám, prístup k odtajneným skutočnostiam, archívy	
7. Úroveň elektronizácie:	úroveň 4	
8. Notifikácia priebehu konania:	0	
9. Vyžadovaná úroveň autentifikácie:	1 - s minimálnym zabezpečením	
10. Generická:	Nie	
11. Prezentačná:	Áno	
12. Agenda verejnej správy:	Slobodný prístup k informáciám Sprístupňovanie informácií z informačných systémov verejnej správy	
13. Fáza ŽC:	1. plánovanie služby	
14. Gestor:	Úrad vlády Slovenskej republiky	
15. Koncovú službu realizuje AS:	as_59079 Zápis údajov do Centrálného registra zmlúv as_59080 Čítanie údajov z Centrálného registra zmlúv as_59081 Aktualizuj / modifikuje údaje v Centrálnom registri zmlúv	
16. SLA parametre:	Východiskový	Cieľový
1. Doba odozvy	1 d	1 d
2. Počet volaní služby	333000	366000
3. Pomer elektronických transakcií	100 %	100 %

1. Kód a názov koncovkej služby:	ks_337958 Evidovanie údajov do Centrálného registra zmlúv	
2. Popis:	Služba umožňuje povinnej osobe evidovať údaje o zmluvách do Centrálného registra zmlúv.	
3. Prístupové miesto:	špecializovaný portál	
4. Kanál:	web	
5. Používateľ:	inštitúcia verejnej správy (G2G)	
6. Životná situácia:		

7. Úroveň elektronizácie:	úroveň 4	
8. Notifikácia priebehu konania:	2	
9. Vyžadovaná úroveň autentifikácie:	3 - s významným zabezpečením	
10. Generická:	Nie	
11. Prezentačná:	Nie	
12. Agenda verejnej správy:	Slobodný prístup k informáciám Kontrola efektívnosti štátnej správy	
13. Fáza ŽC:	1. plánovanie služby	
14. Gestor:	Úrad vlády Slovenskej republiky	
15. Koncovú službu realizuje AS:	as_59081 Aktualizuj / modifikuje údaje v Centrálnom registri zmlúv as_59079 Zápis údajov do Centrálného registra zmlúv	
16. SLA parametre:	Východiskový	Cieľový
1. Doba odozvy	1 d	1 d
2. Počet volaní služby	18000	20000
3. Pomer elektronických transakcií	100 %	100 %

1. Kód a názov koncovkej služby:	ks_337855 Vyhľadávanie údajov z centrálného registra projektov
2. Popis:	Služba umožňuje pre verejnosť (občanov a podnikateľov) vyhľadávanie informácií o projektoch financovaných formou návratnej a nenávratnej finančnej pomoci z verejných prostriedkov.
3. Prístupové miesto:	Ústredný portál verejnej správy špecializovaný portál
4. Kanál:	web
5. Používateľ:	občan (G2C) inštitúcia verejnej správy (G2G) podnikateľ (G2B)
6. Životná situácia:	Iná podpora, slobodný prístup k informáciám, prístup k odtajneným skutočnostiam, archívy Slobodný prístup k informáciám, prístup k odtajneným skutočnostiam, archívy
7. Úroveň elektronizácie:	úroveň 4
8. Notifikácia priebehu konania:	0
9. Vyžadovaná úroveň autentifikácie:	1 - s minimálnym zabezpečením
10. Generická:	Nie

11. Prezentačná:	Áno	
12. Agenda verejnej správy:	Kontrola efektívnosti štátnej správy Vykonávanie kontroly plnenia úloh súvisiacich s výkonom štátnej správy	
13. Fáza ŽC:	1. plánovanie služby	
14. Gestor:	Úrad vlády Slovenskej republiky	
15. Koncovú službu realizuje AS:	as_59077 Čítanie údajov z Centrálného registra projektov as_59078 Aktualizuj / modifikuj údaje v rámci Centrálného registra projektov as_59076 Zápis údajov do Centrálného registra projektov	
16. SLA parametre:	Východiskový	Cieľový
1. Doba odozvy	1 d	1 d
2. Počet volaní služby	10000	11000
3. Pomer elektronických transakcií	100 %	100 %

1. Kód a názov koncovkej služby:	ks_337961 Evidovanie údajov do Registra úloh z uznesení vlády SR	
2. Popis:	Služba umožní povinným osobám evidovať potrebné údaje o termínoch a plneniach úloh do IS sledovania úloh z uznesení vlády SR	
3. Prístupové miesto:	špecializovaný portál	
4. Kanál:	web	
5. Používateľ:	inštitúcia verejnej správy (G2G)	
6. Životná situácia:		
7. Úroveň elektronizácie:	úroveň 4	
8. Notifikácia priebehu konania:	2	
9. Vyžadovaná úroveň autentifikácie:	3 - s významným zabezpečením	
10. Generická:	Nie	
11. Prezentačná:	Nie	
12. Agenda verejnej správy:	Kontrola plnenia úloh Slobodný prístup k informáciám	
13. Fáza ŽC:	1. plánovanie služby	
14. Gestor:	Úrad vlády Slovenskej republiky	
15. Koncovú službu realizuje AS:	as_59092 Aktualizuj / modifikuj údaje v IS sledovania úloh Úradu vlády SR as_59090 Zápis údajov do IS sledovania úloh Úradu vlády SR	

16. SLA parametre:	Východiskový	Cieľový
1. Doba odozvy	1 d	1 d
2. Počet volaní služby	400	600
3. Pomer elektronických transakcií	100 %	100 %
1. Kód a názov koncovkej služby:	ks_337856 Poskytovanie údajov o úlohách z uznesení vlády SR	
2. Popis:	Služba umožňuje vyhľadať informácie o úlohách z uznesenia vlády Slovenskej republiky, vrátane prepojenia na zaslané hlásenia o ich plnení. Obsahuje všetky úlohy, roztriedené podľa ich gestora, typ úlohy, termín, prípadne ďalšie doplnkové informácie. \nZároveň obsahuje údaje o osobách, ktoré boli schválené na zasadnutí vlády SR (menovania)	
3. Prístupové miesto:	Ústredný portál verejnej správy špecializovaný portál	
4. Kanál:	web	
5. Používateľ:	občan (G2C) inštitúcia verejnej správy (G2G) podnikateľ (G2B)	
6. Životná situácia:	Slobodný prístup k informáciám, prístup k odtajneným skutočnostiam, archívy Iná podpora, slobodný prístup k informáciám, prístup k odtajneným skutočnostiam, archívy	
7. Úroveň elektronizácie:	úroveň 4	
8. Notifikácia priebehu konania:	0	
9. Vyžadovaná úroveň autentifikácie:	1 - s minimálnym zabezpečením	
10. Generická:	Nie	
11. Prezentácia:	Áno	
12. Agenda verejnej správy:	Sprístupňovanie informácií z informačných systémov verejnej správy Slobodný prístup k informáciám	
13. Fáza ŽC:	1. plánovanie služby	
14. Gestor:	Úrad vlády Slovenskej republiky	
15. Koncovú službu realizuje AS:	as_59090 Zápis údajov do IS sledovania úloh Úradu vlády SR as_59091 Čítanie údajov z IS sledovania úloh Úradu vlády SR as_59092 Aktualizuj / modifikuj údaje v IS sledovania úloh Úradu vlády SR	
16. SLA parametre:	Východiskový	Cieľový
1. Doba odozvy	1 d	1 d
2. Počet volaní služby	850	2000

3. Pomer elektronických transakcií	100 %	100 %
------------------------------------	-------	-------

1. Kód a názov koncovej služby:	ks_332467 Poskytovanie vzdelávacieho obsahu pre administratívne kapacity EŠIF	
2. Popis:	Služba poskytuje prehľad vzdelávania v oblasti implementácie projektov financovaných z EŠIF pre každú administratívnu kapacitu v zmysle postupov a procesov centrálného vzdelávacieho systému a obsahu centrálného plánu vzdelávania AK EŠIF. Umožňuje používateľovi registráciu získať prehľad pripravovaných udalostí v oblasti vzdelávania vrátane študijných materiálov.	
3. Prístupové miesto:	špecializovaný portál	
4. Kanál:	web	
5. Používateľ:	inštitúcia verejnej správy (G2G)	
6. Životná situácia:		
7. Úroveň elektronizácie:	úroveň 3	
8. Notifikácia priebehu konania:	0	
9. Vyžadovaná úroveň autentifikácie:	2 - s nízkym zabezpečením	
10. Generická:	Nie	
11. Prezentácia:	Nie	
12. Agenda verejnej správy:	Úlohy spojené s odborným, organizačným a technickým zabezpečením činnosti vlády	
13. Fáza ŽC:	1. plánovanie služby	
14. Gestor:	Úrad vlády Slovenskej republiky	
15. Koncovú službu realizuje AS:	as_59166 Zápis vzdelávacieho obsahu administratívnych kapacít EŠIF	
16. SLA parametre:	Východiskový	Cieľový
1. Doba odozvy	1 d	1 d
2. Počet volaní služby	100	100
3. Pomer elektronických transakcií	100 %	100 %

1. Kód a názov koncovej služby:	ks_337960 Evidovanie údajov do Centrálného registra projektov	
2. Popis:	Služba umožňuje povinnej osobe evidovať údaje o projektoch do Centrálného registra projektov	
3. Prístupové miesto:	špecializovaný portál	
4. Kanál:	web	
5. Používateľ:	inštitúcia verejnej správy (G2G)	
6. Životná situácia:		

7. Úroveň elektronizácie:	úroveň 4	
8. Notifikácia priebehu konania:	2	
9. Vyžadovaná úroveň autentifikácie:	3 - s významným zabezpečením	
10. Generická:	Nie	
11. Prezentačná:	Nie	
12. Agenda verejnej správy:	Slobodný prístup k informáciám	
13. Fáza ŽC:	1. plánovanie služby	
14. Gestor:	Úrad vlády Slovenskej republiky	
15. Koncovú službu realizuje AS:	as_59078 Aktualizuj / modifikuj údaje v rámci Centrálného registra projektov as_59076 Zápis údajov do Centrálného registra projektov	
16. SLA parametre:	Východiskový	Cieľový
1. Doba odozvy	1 d	1 d
2. Počet volaní služby	350	385
3. Pomer elektronických transakcií	100 %	100 %

MetalS kód	Názov koncovej služby
sluzba_egov_7292	Zverejňovanie zmlúv v Centrálnom registri zmlúv
ks_336534	Zverejňovanie informácie o hlásení plnení úloh z uznesení vlády Slovenskej republiky

Príloha obsahuje informačné systémy (IS) organizácie a podriadených organizácií, ktoré budú projektom rozvíjané alebo budované.
Údaje sa vyplňajú do eGovernment komponentov MetalS. Do prílohy štúdie sa následne generujú.

MetalS kód	Názov informačného systému	Modul ISVS - kód	Modul ISVS - názov
isvs_10010	Informačný systém sledovania úloh z uznesení vlády SR v2.0	isvs_9479	Informačný systém Centrálny plán vzdelávania
isvs_10010	Informačný systém sledovania úloh z uznesení vlády SR v2.0	isvs_9481	Modul Learning management system
isvs_10010	Informačný systém sledovania úloh z uznesení vlády SR v2.0	isvs_9480	Manažérsky informačný systém
isvs_10007	Informačný systém Centrálny register zmlúv v2.0		
isvs_10008	Informačný systém Centrálny register projektov v2.0		
isvs_9805	Integrovaný informačný systém úloh Úradu vlády SR		

Príloha obsahuje služby, ktoré budú výstupom projektu.
Údaje sa vyplňajú do eGovernment komponentov MetalS. Do prílohy štúdie sa následne generujú.

Kód a názov aplikačnej služby:	as_59076Zápis údajov do Centrálného registra projektov
Popis:	služba zabezpečuje zápis údajov do CRP
Poskytovaná na externú integráciu:	Nie
Typ cloudovej služby:	Žiadny

Informačný systém:	Informačný systém Centrálny register projektov v2.0
Aplikačná služba realizuje KS:	ks_337960 Evidovanie údajov do Centrálného registra projektov ks_337855 Vyhľadávanie údajov z centrálného registra projektov

Kód a názov aplikačnej služby:	as_59077Čítanie údajov z Centrálného registra projektov
Popis:	Služba zabezpečuje čítanie údajov z CRP
Poskytovaná na externú integráciu:	Nie
Typ cloudovej služby:	Žiadny
Informačný systém:	Informačný systém Centrálny register projektov v2.0
Aplikačná služba realizuje KS:	ks_337855 Vyhľadávanie údajov z centrálného registra projektov

Kód a názov aplikačnej služby:	as_59078Aktualizuj / modifikuj údaje v rámci Centrálného registra projektov
Popis:	Služba umožňuje aktualizovať / modifikovať údaje v rámci CRP
Poskytovaná na externú integráciu:	Nie
Typ cloudovej služby:	Žiadny
Informačný systém:	Informačný systém Centrálny register projektov v2.0
Aplikačná služba realizuje KS:	ks_337960 Evidovanie údajov do Centrálného registra projektov ks_337855 Vyhľadávanie údajov z centrálného registra projektov

Kód a názov aplikačnej služby:	as_59079Zápis údajov do Centrálného registra zmlúv
Popis:	Služba umožňuje zápis údajov do CRZ
Poskytovaná na externú integráciu:	Nie
Typ cloudovej služby:	Žiadny
Informačný systém:	Informačný systém Centrálny register zmlúv v2.0
Aplikačná služba realizuje KS:	ks_337958 Evidovanie údajov do Centrálného registra zmlúv ks_337854 Poskytovanie údajov z Centrálného registra zmlúv

Kód a názov aplikačnej služby:	as_59080Čítanie údajov z Centrálného registra zmlúv
Popis:	Služba umožňuje čítanie údajov z CRZ
Poskytovaná na externú integráciu:	Nie
Typ cloudovej služby:	Žiadny

Informačný systém:	Informačný systém Centrálny register zmlúv v2.0
Aplikačná služba realizuje KS:	ks_337854 Poskytovanie údajov z Centrálného registra zmlúv

Kód a názov aplikačnej služby:	as_59081Aktualizuj / modifikuje údaje v Centrálnom registri zmlúv
Popis:	Služba umožňuje aktualizáciu / modifikáciu údajov v CRZ
Poskytovaná na externú integráciu:	Nie
Typ cloudovej služby:	Žiadny
Informačný systém:	Informačný systém Centrálny register zmlúv v2.0
Aplikačná služba realizuje KS:	ks_337958 Evidovanie údajov do Centrálného registra zmlúv ks_337854 Poskytovanie údajov z Centrálného registra zmlúv

Kód a názov aplikačnej služby:	as_59087Konzumácia údajov z CSRÚ
Popis:	Služba zabezpečuje funkcionality pre konzumáciu referenčných údajov na interné IS Úradu vlády SR
Poskytovaná na externú integráciu:	Nie
Typ cloudovej služby:	Žiadny
Informačný systém:	Integrovaný informačný systém úloh Úradu vlády SR
Aplikačná služba realizuje KS:	

Kód a názov aplikačnej služby:	as_59090Zápis údajov do IS sledovania úloh Úradu vlády SR
Popis:	Služba umožňuje zápisu údajov do IS sledovania úloh Úradu vlády SR, ktoré obsahujú údaje o úlohách z uznesení vlády SR pre príslušný rezort / organizáciu. Najčastejšie obsahuje minimálne popis, typ, termín a gestora.
Poskytovaná na externú integráciu:	Nie
Typ cloudovej služby:	Žiadny
Informačný systém:	Informačný systém sledovania úloh z uznesení vlády SR v2.0
Aplikačná služba realizuje KS:	ks_337961 Evidovanie údajov do Registra úloh z uznesení vlády SR ks_337856 Poskytovanie údajov o úlohách z uznesení vlády SR

Kód a názov aplikačnej služby:	as_59091Čítanie údajov z IS sledovania úloh Úradu vlády SR
Popis:	Služba umožňuje čítanie údajov do IS sledovania úloh Úradu vlády SR, ktoré majú splniť povinné organizácie. K týmto úlohám zasielajú informácií o plnení úloh v stanovených termínoch
Poskytovaná na externú integráciu:	Nie
Typ cloudovej služby:	Žiadny

Informačný systém:	Informačný systém sledovania úloh z uznesení vlády SR v2.0
Aplikačná služba realizuje KS:	ks_337856 Poskytovanie údajov o úlohách z uznesení vlády SR

Kód a názov aplikačnej služby:	as_59092Aktualizuj / modifikuj údaje v IS sledovania úloh Úradu vlády SR
Popis:	Služba umožňuje aktualizovať / modifikovať údaje v IS sledovania úloh Úradu vlády SR
Poskytovaná na externú integráciu:	Nie
Typ cloudovej služby:	Žiadny
Informačný systém:	Informačný systém sledovania úloh z uznesení vlády SR v2.0
Aplikačná služba realizuje KS:	ks_337961 Evidovanie údajov do Registra úloh z uznesení vlády SR ks_337856 Poskytovanie údajov o úlohách z uznesení vlády SR

Kód a názov aplikačnej služby:	as_59105Poskytnutie údajov z Centrálného registra zmlúv	
Popis:	Táto služba poskytuje údaje z Centrálného registra zmlúv na zápis údajov do Informačného systému centrálnej správy referenčných údajov verejnej správy.	
Poskytovaná na externú integráciu:	Áno	
Typ cloudovej služby:	Žiadny	
Informačný systém:	Informačný systém Centrálny register zmlúv v2.0	
Aplikačná služba realizuje KS:		
SLA parametre:	Vychodiskový	Cieľový
Cieľový bod obnovy	0 hod	24 hod
Doba dostupnosti	24x7	24x7
Doba obnovenia služby	0 hod	48 hod
Doba odozvy aplikačnej služby		
Kumulatívna doba odstávok	X	48 hod
Počet simultánnych pripojení	2	5
Počet volaní služby	0	5000
Počet volaní za minútu	X	10
Úroveň dostupnosti	98 %	98 %

Kód a názov aplikačnej služby:	as_59106Poskytnutie údajov z Centrálného registra projektov	
Popis:	Táto služba poskytuje údaje z Centrálného registra projektov na zápis údajov do Informačného systému centrálnej správy referenčných údajov verejnej správy.	
Poskytovaná na externú integráciu:	Áno	

Typ cloudovej služby:	Žiadny	
Informačný systém:	Informačný systém Centrálny register projektov v2.0	
Aplikačná služba realizuje KS:		
SLA parametre:	Vychodiskový	Cieľový
Cieľový bod obnovy	0 hod	24 hod
Doba dostupnosti	24x7	24x7
Doba obnovenia služby	0 hod	48 hod
Doba odozvy aplikačnej služby		
Kumulatívna doba odstávok	X	48 hod
Počet simultánnych pripojení	2	5
Počet volaní služby	0	5000
Počet volaní za minútu	X	10
Úroveň dostupnosti	98 %	98 %

Kód a názov aplikačnej služby:	as_59107Poskytnutie údajov z informačného systému sledovania úloh z uznesení vlády SR	
Popis:		
Poskytovaná na externú integráciu:	Áno	
Typ cloudovej služby:	Žiadny	
Informačný systém:	Informačný systém sledovania úloh z uznesení vlády SR v2.0	
Aplikačná služba realizuje KS:		
SLA parametre:	Vychodiskový	Cieľový
Cieľový bod obnovy	0 hod	24 hod
Doba dostupnosti	24x7	24x7
Doba obnovenia služby	0 hod	48 hod
Doba odozvy aplikačnej služby		
Kumulatívna doba odstávok	X	48 hod
Počet simultánnych pripojení	2	5
Počet volaní služby	0	5000
Počet volaní za minútu	X	10
Úroveň dostupnosti	98 %	98 %

Kód a názov aplikačnej služby:	as_59166Zápis vzdelávacieho obsahu administratívnych kapacit EŠIF	
Popis:	Služba umožní zápis vzdelávacieho obsahu	

Poskytovaná na externú integráciu:	Nie
Typ cloudovej služby:	Žiadny
Informačný systém:	Informačný systém Centrálny plán vzdelávania
Aplikačná služba realizuje KS:	ks_332467 Poskytovanie vzdelávacieho obsahu pre administratívne kapacity EŠIF

Príloha obsahuje zoznam požiadaviek na prevádzku.

Údaje sa vyplňajú manuálne.

Rozsah zálohovania	všetko
Doba zotavenia (RTO)	48
Je záloha pravidelne validovaná	Áno
Miera dostupnosti	98%

Údaje sa vyplňajú manuálne.

ID	Aktivita	Dĺžka trvania (v mesiacoch)
HP_1	Inicializácia projektu, analýza a návrh Data governance, DFŠ	4
HP_2	Implementácia riešenia	8
HP_3	Testovanie riešenia	4
HP_4	Nasadenie riešenia	2
HP_5	Aktivity QA	24
HP_6	Projektové riadenie / publicita a monitoring	24

ID	Míľnik / Výstup	Kvartál	Rok
A1	Procesy správy implementované	Q3	2021
	Dátový kurátor vyhlásený (organizačná zmena zrealizovaná)	Q1	2019
A2	Údaje vyčistené a dosiahnutá požadovaná kvalita dát	Q4	2020
	Procesy kvality dát implementované	Q1	2021
A3	Integrácia pre kľúčové objekty zrealizované	Q4	2021
A4	Procesy pre vyhlásenie referenčných údajov implementované	Q2	2021
	Vyhlásené referenčné údaje (vrátane vytvoreného zoznamu referenčných údajov)	Q1	2022
A5	Popísané zjednodušenia agend	Q2	2020
	Zoznam konzumovaných objektov evidencie	Q1	2020
	Implementovaný proces konzumovania	Q2	2021
A6	Definované datasey pre Open Data	Q2	2020
	Publikované datasey	Q3	2021
	Implementované procesy pre správu datasetov	Q4	2020
A7	Definované objekty evidencie	Q2	2020
	Procesy implementované	Q3	2021

	Relevantné údaje pre oblasť Moje dáta poskytnuté	Q4	2021
A8	Identifikované a detailizované registre	Q2	2020
	Procesy v oblasti registrov implementované	Q3	2021
A9	Integrácia vytvorená	Q3	2021
A1	Procesy správy implementované	Q3	2021

Kontrolné otázky pre hodnotenie testu štátnej pomoci.

Údaje sa vyplňajú manuálne.

ID	Kontrolná otázka	A / N / NA	Bližšia špecifikácia odpovede
1	Je možné oprávnené aktivity, resp. činnosti žiadateľov v danej výzve kvalifikovať ako činnosti „nehospodárskeho“ charakteru v zmysle pravidiel štátnej pomoci?	A	Aktivity v štúdií predstavujú zavedie riadenia kvality údajov Úradu vlády SR. Túto aktivitu aj z povahy údajov nemôže vykonávať súkromný subjekt a teda aktivitu nemožno klasifikovať ako hospodársku.
2	Je možné oprávnené aktivity resp. činnosti žiadateľov v danej výzve kvalifikovať ako „hospodárske“ v zmysle pravidiel štátnej pomoci?	N /A	Aktivity v štúdií predstavujú zavedie riadenia kvality údajov Úradu vlády SR. Túto aktivitu aj z povahy údajov nemôže vykonávať súkromný subjekt a teda aktivitu nemožno klasifikovať ako hospodársku.
3	Sú splnené všetky kritéria (kumulovane) definované článkom 107 ods. 1 Zmluvy o fungovaní EÚ: a) prevod verejných zdrojov a pripísateľnosť štátu, b) ekonomické zvýhodnenie príjemcu pomoci, c) selektívnosť poskytnutej pomoci, d) narušenie hospodárskej súťaže alebo hrozba narušenia hospodárskej súťaže a vplyv na vnútorný obchod medzi členskými štátmi?	N /A	Nie je aplikovateľné, keďže sa jedná o aktivitu nehospodárskeho charakteru.
4	Sú splnené všetky kritéria (kumulovane) definované pre služby všeobecného hospodárskeho záujmu (v zmysle rozsudku Altmark C-280/00) vrátane osobitného charakteru služby: a) podnik, ktorému bola poskytnutá pomoc bol poverený realizáciou záväzkov služby vo verejnom záujme a tieto záväzky boli jasne definované, b) kritériá, na základe ktorých je vypočítaná kompenzácia boli vopred určené objektívnym a transparentným spôsobom, c) kompenzácia nepresahuje sumu nevyhnutnú na pokrytie všetkých výdavkov alebo ich časti vzniknutých pri plnení záväzkov služieb vo verejnom záujme, zohľadniac pri tom súvisiace príjmy ako aj primeraný zisk, d) ak sa výber podniku povereného realizáciou záväzkov služieb vo verejnom záujme neuskutočnil prostredníctvom výberového konania v rámci verejnej súťaže, výška nevyhnutnej kompenzácie je určená na základe analýzy výdavkov, ktoré by stredne veľký podnik, dobre riadený a primerane vybavený prostriedkami vynaložil pri realizácii týchto záväzkov, zohľadniac pri tom súvisiace príjmy ako aj primeraný zisk pri realizácii týchto záväzkov?	N /A	Nie je aplikovateľné, keďže sa jedná o aktivitu nehospodárskeho charakteru.
5	Je možné pomoc zo strany poskytovateľa pomoci definovať v rámci podmienok minimálnej pomoci?	N /A	Nie je aplikovateľné, keďže sa jedná o aktivitu nehospodárskeho charakteru.
Vyhodnotenie		Pravidlá štátnej pomoci sa neuplatňujú	